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a Trouve (e quotiont et (e rente den diviniena ran lea pesen.
Ecnin Uéqalité qui permet de vénifien le réaultal.
Exemple: 89:6 > (bx__ )+ =89 > (6x14)+5=89 > g=14r=5
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Sana calauten e rsaultat, entoune te quetient
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Trouve (e quotiont et (e rente den diviniena ran lea pesen.
Ecnin Uéqalité qui permet de vénifien le réaultal.
Exemple: 89:6 > (6x ) + =89 > (6x14)+5=89 > gq=14r=5
674> (4x16) +3 g=1 r=3
72:12>  (12x6) +0 q=6 r=0
91:11> (11x8)+3 q=8 r=3
125:7 > (Fx1H+6 g=17 r=6
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2831 : 23 210 56 78 12 g
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738:10 = g=73 r=38 1604 : 10 = g=160 r=4
953:100= g=9 r=53 12045:100 = =120 r=45
8012:1000= g=8 r=12 27509:1000= g=27 r=>509
1789:4 > 4x100 < 1789 < 4 x 1000 = 3 chiffres
4712:2-> 2x1000 < 4712 <2 x 10 000 = 4 chiffres
54 712:5-> 5x 10000 < 54 712 < 5 x 100 000 = 5 chiffres
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